

Страховая компания «Ренессанс Жизнь» выплатила 1 413 000 рублей по кредиту на покупку автомобиля за 47-летнего жителя города Мончегорска Мурманской области. Мужчина скончался в результате онкологического заболевания желудка. Он был застрахован по договору кредитного страхования жизни с июня 2019 года.

Кредитное страхование жизни дает гарантии возврата кредита и для заемщика, и для банка. Клиент банка снимает риски невозврата долга со своих близких в случае наступления форс-мажорных событий. Если заемщик умрет, станет инвалидом или потеряет работу, то обязательства перед банком лягут не на плечи родственников, а будут погашены страховой компанией.

«Для семей кредитных заемщиков страховая защита особенно актуальна, ведь непредвиденные обстоятельства могут сильно осложнить поиск альтернативных источников дохода для погашения долга», — отмечает генеральный директор страховой компании «Ренессанс Жизнь» Олег Киселев.

Общество с ограниченной ответственностью «Страховая Компания «Ренессанс Жизнь» работает на рынке страхования жизни и здоровья с 2004 года. Компания стабильно выполняет принятые обязательства перед клиентами и застрахованными лицами.